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O πολιτισμός μας ενώνει
Πολιτισμός / Εκδηλώσεις

Δέσποινα Στεφανίδου

Ο Μορφωτικός όμιλος Ποντίων Μεσημερίου «Αργοναύτες» έχοντας ιδιαίτερη 
ευαισθησία στα θέματα ελληνορωσσικής προσέγγισης , δέχθηκε με χαρά την 
πρόσκληση που έλαβε από το Κέντρο Μελέτης και Ανάπτυξης του Ελληνικού 
Πολιτισμού της Μαύρης Θάλασσας να συμμετέχει στο 2ο Διεθνές Φεστιβάλ Τέχνης 
«Χρώμα Ροδιού» της Ρωσίας.
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Το φεστιβάλ έγινε σε συνεργασία με το Κέντρο Πολιτισμού Θεσσαλονίκης της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας την Δευτέρα 22 Ιουλίου 2013 και ώρα 8:30 
μ.μ. στην παραλία Νέων Επιβατών του Δήμου Θερμαϊκού, στο γήπεδο του Beach 
Volley, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου 
Θερμαϊκού.Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη του Γενικού 
Προξενείου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Θεσσαλονίκη, της Μητροπολιτικής 
Ενότητας Θεσσαλονίκης, του Τμήματος Πολιτισμού του ΔΗΠΠΑΚΥΘ και του Ομίλου 
εταιρειών “Mouzenidis Group”.

Συμμετείχαν τα εξής χορευτικά συγκροτήματα από τη Ρωσία, την Ουκρανία και 
την Ελλάδα:

Φωνητικό σύνολο παιδικού τραγουδιού «Βροχή αστεριών» ( πόλη Κρασνογιάρσκ, 
Ρωσία)

Στούντιο σύγχρονου χορού “Flashdance” (πόλη Κρανογκόρσκ της περιφέρειας 
Μόσχας, Ρωσία)

Στούντιο χορού “Image” (πόλη Ιρκούτσκ, Ρωσία)

Συγκρότημα σύγχρονου χορού “Gracia” (Μόσχα, Ρωσία)
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Συγκρότημα κλασικού χορού “Fuete” (πόλη Νοβοκουζνέτσκ, Ρωσία)

Ποπ στούντιο “Premiera”(κωμόπολη Πρίγκοροντνι της περιφέρειας Ορενμπούργκ, 
Ρωσία)

Κεντρικό Μουσικό Σχολειό “Alyabev” (πόλη Κολομνά της περιφέρειας Μόσχας, 
Ρωσία)

Θέατρο λαϊκού τραγουδιού “Neposedi” (πόλη Λουγκάνσκ, Ουκρανία)

Πολιτιστικός Χορευτικός Σύλλογος “Dance Express” (Θεσσαλονίκη)

Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος «Το Πανθερμαϊκό Χαμόγελο»

Μορφωτικός Όμιλος Ποντίων Μεσημεριού «Αργοναύτες»

Πολιτιστικός Σύλλογος «Νέοι Επιβάτες»

Οι «Αργοναύτες» χόρεψαν με τη συνοδεία ποντιακής λύρας που έπαιξε ο Λευτέρης 
Παπαδόπουλος και στο νταούλ΄ ο Λάζαρος Πασχαλίδης.

Η βραδιά έκλεισε σε κλίμα συγκίνησης για τις όμορφες στιγμές  ευγενούς άμιλλας 
που μοιραστήκαμε και κοινής αγάπης για την τέχνη και τον πολιτισμό 
επιβεβαιώνοντας για άλλη μια φορά ότι ο πολιτισμός ενώνει τους λαούς.

Εν όψει του 2014 έτους ελληνορωσσικής φιλίας , οι «Αργοναύτες» συνεχίζουμε για 
2η σχολική χρονιά τη δωρεάν εκμάθηση ρώσικης γλώσσας σε τμήμα που 
συμμετέχουν τα μέλη μας που έχουν επαναπατριστεί από τις χώρες της πρώης 
Σοβιετικής ένωσης. Το τμήμα είναι ανοιχτό σε οποιονδήποτε θέλει να συμμετέχει 
με σκοπό την επιμόρφωση και την αλληλεγγύη προς τα μέλη μας. Διδάσκεται το 
εγχειρίδιο «¨Μαθαίνω Ρωσικά» της Ναταλίας Σουπονίτσκαγια διευθύντριας του 
εκπαιδευτικού οργανισμού «Ρώσικο κέντρο Θεσσαλονίκης».

Ευχόμαστε να πληθύνουν οι ευκαιρίες για τους 2 ομόδοξους λαούς για 
αλληλογνωριμία, συνεργασία και αλληλεγγύη.
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